

БОЕВАЯ ВАХТА



№4 (19922)
Пятница

3

февраля
2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ИНТЕНСИВНО

Отработка
безупречной
техники
пилотирования

Авиаполк Войск и Сил на Северо-востоке России продолжает интенсивную лётную подготовку на всех типах авиационной техники. При проведении лётных смен уделяется большое внимание отработке техники пилотирования и выполнения взлёта и посадки на площадку с самостоятельным подбором с воздуха на вертолётах Ка-27 и Ка-29.

Подбор площадки с воздуха самостоятельно производится экипажем воздушного судна. Лётчик и штурман визуально определяют во время выполнения полёта место посадки вертолёта.

При посадке учитываются следующие элементы: направление ветра на площадке определяется по наклону деревьев, кустарников, ряби воды, дыму, пыли, а также сбросом ветроуказателей или использованием ракет и дымовых шашек; травяной покров площадки сочного зелёного цвета, выделяющийся на общем фоне, может быть признаком заболоченности местности; отсутствие препятствий по курсу предполагаемой посадки и возможного ухода на второй круг с высоты 3 м; поверхность естественного происхождения, специально не предназначенная для посадки вертолёта, должна обеспечивать висение вертолёта без использования влияния «воздушной подушки», которая может привести к повышенной турбулентности, переходящей впоследствии в аварийную ситуацию; при выявлении ям, больших уклонов, рыхлого грунта, нарушения видимости (подъём столбов пыли, снега) экипажу следует прекратить дальнейшее снижение и перейти на взлётный режим двигателя с переводом вертолёта в разгон.

Это лишь одни из немногих условий, которые лётчики должны соблюдать при выполнении взлёта и посадки на площадку с самостоятельным подбором с воздуха.

Грамотные действия экипажей вертолётов, отточенные во время тренировочных полётов, обеспечивают безопасное и безаварийное выполнение поставленных задач по десантированию личного состава, доставке и транспортировке различных грузов в любые районы местности, в любых метеорологических условиях.

Алексей УВАРОВ.



Владимир БОЧАРОВ.

Стойкость, вызывающая уважение и гордость

Наши военнослужащие, выполняя задачи специальной военной операции, демонстрируют беззаветную храбрость, исключительный героизм, непреклонную решительность и высокий профессионализм

САМООТВЕРЖЕННО

Когда мы говорим простые и в то же время наполненные великим смыслом слова «героизм» и «самопожертвование», перед нами из памяти встают десятки, а может быть, и сотни образов и имён людей, реально существовавших и рождённых воображением народным. Среди них Александр Невский и Дмитрий Донской - государственные мужи и ратоборцы Руси, Микула Селянинович и Илья Муромец, Иван Сусанин и Александр Матросов, Александр Прохоренко и Роман Филипов, Нурмагомед Гаджимагомедов и Максим Песковой, чьи яркие деяния во имя справедливости, правды, добра и Родины не сотрут ни время, ни новые великие свершения и подвиги.

Герои в России были во все времена. И это самый верный залог несокрушимости нашей Отчизны, её духовной крепости и поступательного развития.

Имена героев нашего времени золотыми буквами уже вписаны в историю России, как и имена тех, кто защищал наше государство на протяжении всей истории его существования. Боевые традиции русского воинства, зародившиеся в княжеских дружинах Руси и в ходе становления русской регулярной армии Петра I, получили дальнейшее развитие на последующих этапах её строительства. Они ярко проявились в войнах, которые пришлось вести России с врагами как на своей территории, так и за рубежом при освобождении Европы от войск наполеоновской Франции, а христианские народы Балкан - от османского ига. Доблесть русского воина в бою была проявлена на землях Германии и Франции, Болгарии и Греции, Польши и Венгрии, Турции и Персии, Румынии и Швеции, Швейцарии и Чехии, Австрии и Сербии.

Наиболее яркие подвиги, со-

вершённые в ходе заграничных походов, стали подлинным украшением боевой летописи армии и флота России, приумножением славных боевых традиций русского воинства.

Среди тех, кто проявил исключительный героизм, прославил русское оружие, следует назвать Леонтия Коренного, ефрейтора лейб-гвардии Финляндского полка. К тому времени он уже был кавалером солдатского Георгиевского креста, который получил, мужественно сражаясь с французами на Бородинском поле.

В октябрьские дни 1813 года под немецким городом Лейпцигом в бою на окраине Госсу 3-й батальон лейб-гвардии Финляндского полка, в котором служил Коренной, был окружён численно превосходившим противником. Командир батальона приказал отходить. Почти все офицеры были ранены и потому не могли преодолеть каменную стену, к которой французы прижали остатки батальона.

Французы были изумлены, уви-



руки одного за другим раненых офицеров, поднимал их на гребень стены и перекатывал на безопасную сторону. Коренной спас всех раненых офицеров и вместе с оставшимися в живых продолжал неравный бой. Когда сломался штык, ефрейтор отбивался прикладом до тех пор, пока не был прижат к земле вражескими штыками. Вокруг богатыря лежало немало поверженных им французов. Своим мужеством он вызвал у противника такое уважение, что его оставили в живых.

На теле сражавшегося последнего русского солдата Леонтия Коренного насчитали 18 штыковых ран. Ещё живого гвардейца доставили на перевязочный пункт. В приказе императора Наполеона

по французской армии ефрейтор Леонтия Коренной назывался героем, образцом для подражания даже для французских гренадеров. Он был освобождён из плена и через несколько дней, к великой радости всего полка, предстал перед сослуживцами. О Коренном сложили песню, которая вошла в историю лейб-гвардии пехотного Финляндского полка.

О подвиге георгиевского кавалера Леонтия Коренного узнала вся русская армия. Имя его после лейпцигской битвы народов стали называть в ряду с прославленными генералами. Так, простой солдат гвардии России обессмертил себя, став примером верности воинскому долгу, доблести и бесстрашия в неравном бою. Еф-

рейтору была пожалована серебряная медаль на шею с надписью «За любовь к Отечеству», он был произведён сразу в подпрапорщики и стал знаменосцем родного гвардейского полка.

Пока жив российский солдат - верный сын и защитник своего Отечества, будет жива и Россия. Он и ныне остаётся настоящим патриотом, достойным наследником русского воинства, о чём в полной мере говорит летопись подвигов участников специальной военной операции. Российские воины сегодня защищают наш мир, чтобы вирус нацизма, которым насыщали братскую Украину на протяжении долгих десятилетий, не перекинулся на Россию.

На 4-5-й стр.

На противоположном рубеже

РЕЗУЛЬТАТИВНО

Экипаж корвета Тихоокеанского флота «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов» отработал задачи по обнаружению и уничтожению подводной лодки условного противника в акватории Японского моря.

Согласно замыслу учения корвет «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов» выполнял задачи по предназначению в Японском море и на основе полученных данных от разведки прибыл в назначенный район для поиска неопознанного подводного объекта.

Данные о подводной цели были получены от лётчиков противолодочного самолёта Ил-38 морской авиации ТОФ, который совершал патрулирование акватории с воздуха.

После установления контакта с

субмариной для уничтожения лодки корвет условно применил противолодочный комплекс «Пакет-НК» с выполнением электронных пусков.

Учение было проведено в соответствии с планом боевой подготовки ТОФ.

В роли условного противника была задействована одна из дизель-электрических подводных лодок проекта 636.3 «Варшавянка» Тихоокеанского флота.

Владимир БОЧАРОВ.



Уверенно держим стратегическую инициативу

Группировки наших войск продолжают освобождение населённых пунктов от украинских неонацистов и наёмников западных стран

На донецком, южнодонецком и запорожском направлениях наши войска наступают, занимая новые рубежи и очищая сёла и города русского мира от приспешников Вашингтона, мозги которых промыты бандеровщиной и мазеповщиной. На этих и остальных направлениях уничтожается живая сила, вооружение и военная техника противника, в том числе производства США и Франции. Группировка наших войск эффективно использует все преимущества, в связи с этим склонить чашу весов в свою сторону у ВСУ не получается, и шансы на это стремятся к нулю.

На 6-й стр.

Пентагон в спешке замечает следы преступных экспериментов над людьми

В период специальной военной операции получено более 20 тысяч документов и справочно-аналитических материалов американских военно-биологических программ

Министерство обороны Российской Федерации неоднократно указывало на признаки реализации США и их союзниками «программ двойного назначения» вне национальной территории, в том числе в рамках функционирования подконтрольных им биологических лабораторий, которые получают финансирование от Пентагона или его подрядчиков.

На 8-й стр.

Непокорённая волжская твердыня

Сталинград - символ величия нашей Родины

2 февраля в России отмечается День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году. Это сражение продолжалось более шести месяцев и охватило территорию свыше 100 тысяч квадратных километров. В смертельной схватке сошлись две идеологии, две геополитические системы, два мира. От исхода битвы гигантов зависел исход всей Второй мировой войны. В ознаменование 80-й годовщины победы в великой битве Министерство обороны Российской Федерации подготовило мультимедийный проект «Сталинград: непокорённая крепость на Волге».

Сражение началось 17 июля 1942 года и закончилось 2 февраля 1943 года. По характеру боевых действий оно делится на два периода: оборонительный, продолжавшийся до 19 ноября 1942 года, и наступательный, завершившийся победой советских войск.

На 10-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн